



Парламентский вестник № 5

**15 апреля в
Новомальтинске
состоялась XX научно-
практическая
конференция
старшеклассников
«Поиск. Исследование.
Открытие»**

**От нашей школы в конференции
приняли участие:**

*Воронецкий Александр (8 а),
Гудвил Алексей (8 а),
Евтеева Екатерина (9 а),
Клюсова Ирина (10),
Литовкина Елизавета (9 а),
Лошкарёв Егор (9 а),
Ткаченко Юлия (9 а),
Труфанова Ольга (10)*



Фрагменты презентации работы Гудвилла Алексея

«ИЗГОТОВЛЕНИЕ приспособлений для шлифования»

Выполнил:
ученик 8 класса А
МБОУ «Мишелевская СОШ № 19»
Гудвилл Алексей
Руководитель: учитель технологии
Евгеев Евгений Евгеньевич

3. Шлифуем цилиндр на сверлильном станке.



6. Второе приспособление готовим аналогично.



Фрагменты презентации работы Лошкарёва Егора

Индивидуальный проект.
Керамические ножи: Плюсы и минусы



Автор:
Лошкарёв Егор.
Руководители:
Евгеев Е.Е.

Технология.

Основным сырьем для их производства служит цирконий, из которого вырабатывается диоксид циркония в виде порошка. Он прессуется в формы и подвергается обжигу при температуре 1500 °С. Длительность термического воздействия составляет не менее двух суток.



Виды ножей

Керамические ножи бывают черными и белыми. Черные относятся к профессиональному инструментарию и, соответственно, имеют более высокую стоимость. В ножи черного цвета добавляется специальный краситель. Черные ножи износятся в печи дольше, в результате клинок приобретает высокую стойкость и твердость. Такие клинки дороже белых и обладают более высокими характеристиками износоустойчивости.



Фрагменты выступления и презентации работы Литовкиной Елизаветы



Бизнес-план К(Ф)Х «Клубничка»: «Выращивание клубники в открытом грунте»



Выполнила: ученица 9
класса «МБОУ Мишелевская
СОШ №19»
Литовкина Елизавета
Петровна
Руководитель: Спастная
Оксана Анатольевна,
учитель химии МБОУ
«Мишелевская СОШ №19»

Этапы производственного процесса

- ▶ вспахивание поля на этапе подготовки к высадке (для этого одноразово будет нанят тракторист с трактором)
- ▶ грядообразование и покрытие гряд пленкой
- ▶ высадка рассады
- ▶ уход за насаждениями
- ▶ сбор урожая
- ▶ реализация ягоды



Распределение обязанностей:

- ▶ 2 наемных работника – высаживают, ухаживают и собирают урожай
- ▶ Глава К(Ф)Х -приобретает рассаду, реализует продукцию, занимается рекламой, налаживанием связей с потребителями



Фрагменты выступления и презентации работы Воронцового Александра

«Письма в треугольниках солдатских...»



Автор: Воронцовый Александр,
обучающийся 8 а класса
МБОУ «Мишелёвская СОШ № 19»
Усольский район
Иркутская область

Письма с фронта... Они шли не в конвертах. На них не было марок. Они были сложены треугольничками. Готовое письмо не заклеивалось – его должна была прочитать цензура, почтовая марка была не нужна, адрес писался на наружной стороне листа. Такую форму письма придумали находчивые солдаты.



Всё чаще в письмах отца звучали слова- «устал», «скорее бы кончилось», «пока ещё жив». Но в то же время присутствовал боевой дух, сломить который не смогли три с половиной года тяжёлых военных испытаний. В нём постоянно жила твёрдая уверенность и непоколебимость в нашей победе, в скором и счастливом окончании войны.



Фрагменты презентации работы Евтеевой Екатерины

Индивидуальный исследовательский проект

"Игрушки и правители"

Автор: Евтеева Екатерина, 9а класс
МБОУ «Мишелевская СОШ №19»
Руководитель: Белова Марина Рафаиловна
2019 г.



Петр Первый и его потешные полки



Кораблестроение – это дело всей его жизни

Елизавета II



Елизавета с пони




Сервиз «Two for joy»



Парижские куклы



«Памела»



Настоящий домик «детских» размеров



III место в районной научно-практической конференции

Фрагменты презентации работы Ткаченко Юлии



Проект «Памятники сказочным героям»

ФЮО руководителя: Леонтьева Ольга Александровна
Предмет: литература
Проект подготовила ученица 9а класса Ткаченко Юлия

Памятник Айболиту

- Открыт 5 сентября 2014 года, в сквере у городской ветеринарной станции на улице Красноказачьей.
- Эскиз к памятника разработала скульптор Наталья Бакут.
- Отливали Айболита в городе Улан-Удэ.
- Выглядит герой Корнея Чуковского довольно мило и стильно. В руках у него сидит кошка, а в ногах собака.



Памятник Бременским музыкантам

- Автор композиции – скульптор Александр Ткачук.
- Памятник установлен в сквере около Дворца культуры "1 мая".
- Скульптурная композиция является центром сквера, неподалеку от нее сдвинут фронтон. Этот фронтон напоминает мост, который как бы открывает дорогу и ведет посетителей сквера к творчеству, искусству, музыке и всему прекрасному.
- Три раза в день – в 8 утра, 12 и 20 часов - из динамиков раздается петушинный крик и слова из песни: «Мы к вам заехали на час...»



I место в районной научно-практической конференции

Фрагменты выступления и презентации работы Ключовой Ирины

Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Мишелёвская средняя общеобразовательная школа № 19»

Тема проекта:
*Экскурсе в прошлое:
виртуальная экскурсия
по Хайтинскому фарфоровому заводу*

Автор: Ключова Ирина,
ученица 10 класса
Руководитель: Горбунова Л.С., учитель
истории и обществознания

п. Мишелёвка,
2019 г.



II место в районной научно-практической конференции

Фрагменты выступления и презентации работы Труфановой Ольги

Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Мишелёвская средняя общеобразовательная школа № 19»

**Экскурсионный маршрут
«Моя малая Родина - Мишелёвка»**

Автор: Труфанова Ольга,
учащаяся 10 класса МБОУ
«Мишелёвская СОШ № 19»
Руководитель: Горбунова Л.С.,
учитель истории и обществознания

п. Мишелёвка
2019 год



I место в районной научно-практической конференции

19 апреля
в нашей школе
прошла защита
исследовательских
проектов учащихся
10 класса

Согласно федеральному государственному общеобразовательному стандарту учащиеся 9-х и 10 классов должны защитить свои индивидуальные проекты.

Учащиеся 9-х классов защищали свои проекты в марте, а десятые классы сделали это на прошедшей неделе.

Все учащиеся класса были поделены на 3 группы. Проекты были разные, но каждый проект был интересен по-своему.

Представляем несколько фрагментов данного мероприятия.

В одной из групп учащихся
приветствовали
Марина Рафаиловна Белова



и Ольга
Александровна
Леонтьева





Кованова Анастасия
с проектом
«Дом моей мечты»

Литосова Алина
с проектом
«Говорящие имена в книгах Джоан Роулинг»



Чернигов Егор
с проектом
«Декоративно-прикладное искусство»



Дисс Ольга
с проектом
«Идеалы женской красоты в разные эпохи»

Зыбенко Эльвира
с проектом
«Модная обувь: вчера, сегодня, завтра»





Дудченко Ксения
с проектом
«Поэты и писатели – наши земляки»



Клюсова Ирина
с проектом
«Исторический атлас посёлка Мишелёвка»



Теплорадов Александр
с проектом
«Особенности национального портрета англичан и американцев»



К сожалению, мы рассказали о проектах ребят только одной группы, но и в других группах также были интересные проекты. Надеемся, что ребята поделятся своими впечатлениями и фотографиями.

20 апреля

**команда нашей школы в
составе:**

- Котова В. И.
- Малыгина В.А.
- Охотиной Арины,
- Черепановой Ирины,
- Ляминой Дарьи,
- Уваровой Юлии,
- Котова Ивана,
- Малыгина Даниила,
- Пониткиной Дианы,
- Ермаченко Ларины

**приняла участие
в районном фестивале**

«Папины детки»





Фестиваль «Папины детки» подарил массу положительных эмоций не только детям, но и взрослым.

Ну, а выступление нашей команды (по словам методиста комитета по образованию Кондратовой Л.Г.) «зажгло» весь зал.

МОЛОДЦЫ!!!

